



# 华星庆祝祖国72周年华诞



一面旗帜  
他叫五星红旗  
有一种画面是  
“我与国旗合个影”  
在这举国欢庆的日子里  
华星钢构全体员工  
用行动深情告白祖国母亲  
72岁生日快乐!

在国庆即将来临之际，全国各地都在准备喜迎国庆，各地的街头都悬挂起鲜艳的五星红旗。华星钢构也用自己的方式迎接着国庆的到来，在国庆前夕的清晨，华星钢构员工们举行了隆重的升



旗仪式。升国旗，奏国歌。当国旗缓缓升起时，伴随着国歌在耳边萦绕。内心的爱国情怀情不自禁的涌现而出，不禁感叹如今的幸福生活来之不易。身为一名中国人我倍感自豪。

今年是非凡的一年，在这一年里我国脱贫攻坚战取得了全面胜利。实现了第一个百年目标全面建成了小康社会、共产党成立了100周年、东京奥运会上取得了优秀的成绩、“祝融号”火星车驶上火星表面整整100天、第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国、我国夏粮生产喜获“十八连丰”预计全年粮食产量将继续站稳1.3万亿斤台阶、神舟十二号载人飞船出色的完成了任务成功着陆等等。这一件事充分证明了祖国日益强大，人民生活水平提高。这离不开先辈们的付出和党的优秀带领之下。

在此祝愿我们的祖国永远繁荣昌盛，继往开来，向着下一个百年目标不断奋进，早日实现中华民族伟大复兴。

(生产部 杨敬喜)

## 一方茵茵草地彰显勃勃生机 一片莽莽夜幕新星冉冉升起

河水潺潺，倒映白毛褐羽一片；风儿悠悠，听取呦啼嘹亮几声。圆石卧江，间有鸭鹅俯首饮水；枯草搭倚，内居母子乐享天伦。近遭细看，与四周一般农田个有异置；远处眺望，又与附近绿野未有不同。

在华星钢构股份有限公司东厂区的南面有一处大草坪——缓缓有些微起伏，又引近处河流之水，蜿蜒流淌在草地之中，其上有小桥若干，卵石排布；家禽野鸟或游嬉水间，或卧躺草上梳理羽翼，或成群结队闲庭信步，又或忽的一阵引吭高歌。

其间宜人的景观绝非刻意为之，实乃无心因缘巧合罢了。起初，本是一片农地，想来此地定是种菜的不二之选。然而土农工商各有其职，且并非刻意为了营生之利，连年效益不佳，人事疲敝，便思忖另作他用，何不覆以绿草，省去打理也甚是美观。便想着极简处理，少植绿树，免去深秋落叶纷飞之扰。恰友人送黑色天鹅一对，便引近处河渠之水，开一条小流，再添几只鸭鹅。

趣味便从此有得说道。清晨初醒之时，禽鸟们聚众寻个开阔、流水处打理各自羽毛，格外仔细。盛午烈日当空。或是避暑棚内，岿然不动；或是畅游潜匿，猛扎水中。夜晚若有风，定寻着风头最大的桥上集体乘凉；无风燥热，定寻个清凉处安然入眠。这优渥的条件自然也吸引来了天涯孤客——偶尔驻足的一只白鹭。可能是此景只应天上有，人间难得几回闻，天仙一般翩跹的白鹭也不禁暗下捏一把冷汗。黑天鹅擒住白鹅的翅膀，白鹅衔住了黑天鹅的脖颈，扭打一团，伴随着叫嚣一片。有时在水中，激起浪花无数；有时在旱地，抖落羽毛一身。

要说最是兴味盎然的，便是雄性天鹅与白鹅之首的鏖战。这两只隔三差五便来一次殊死搏斗，旁观之人不禁暗下捏一把冷汗。黑天鹅擒住白鹅的翅膀，白鹅衔住了黑天鹅的脖颈，扭打一团，伴随着叫嚣一片。有时在水中，激起浪花无数；有时在旱地，抖落羽毛一身。中秋是阖家团圆的日子。对于大多数在外打工的“华星人”，在这个中秋佳节他们并不孤单，虽然他们远离故乡，远离亲人，但他们还有彼此，他们彼此照顾，彼此帮助，我们华星宿舍这个大院就是他们共同的家。每年中秋大伙都聚在一起过中秋，人是在换，但这个规矩一直没有变，他们对亲人的思念没有变！他们渴望团圆的心没有变！月是故乡圆！

中秋节，“团员节”，一个快乐而难忘的节日！

(采购部 周丹)

## 中秋佳节 工会送福利



秋高气爽，我们又迎来了一年一度的中秋佳节。

2021年9月17日，华星钢构工会提前给全体员工送上了节日的问候与祝福。在总经办的带领下，为员工发放了月饼，水果的福利。礼品虽小，却温暖了大家的眼角眉梢，也牵起了大家的嘴角。

中秋是阖家团圆的日子。对于大多数在外打工的“华星人”，在这个中秋佳节他们并不孤单，虽然他们远离故乡，远离亲人，但他们还有彼此，他们彼此照顾，彼此帮助，我们华星宿舍这个大院就是他们共同的家。每年中秋大伙都聚在一起过中秋，人是在换，但这个规矩一直没有变，他们对亲人的思念没有变！他们渴望团圆的心没有变！月是故乡圆！

中秋节，“团员节”，一个快乐而难忘的节日！

(市场部 孟永生)



# 华星股份

华星——打造中华钢构第一明星品牌

新闻热线：0574-63932017 传真：0574-63482866 邮箱：nhsc@cnnhsc.com 网址：www.cnnhsc.com

## 王华科同志任上海钢结构的专家

9月22日，上海钢结构协会召开七届五次常务理事会暨2021年专家委员会工作会议。协会会长张立新、常务副会长李志宏、副会长兼专家委员会主任李国强、秘书长卢定及常务理事、专家委员会委员共百余人出席会议。

张立新会长主持会议并致辞，他谈到在即将过去的9个月，协会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，在扩大行业党建覆盖面、加强行业协会区域合作、推广钢结构智能化制造、发挥专家委员会的独特作用等多个方面工作取得了明显的成效。在今年还有3个月的时间里，协会还需聚力推进“深化党建引领；强化区域合作；推广智能建造；优化科技创新；规范行标宣贯；彰显行业品牌”等六项年度重点工作。协会副秘书长、专家委员会副主任贺明玄作关于《协会专家委员会工作条例》修订说明；协会副会长、专家委员会主任李国强作《关于七届协会专家委员会调整增补情况通报》；经常



务理事表决，通过《协会专家委员会工作条例》。

在会上，我公司总工程师王华科同志通过遴选，经过专家委员会一致推荐，增补为七届上海钢结构协会专家委员会委员。上海钢协是上海建委质量监督站指定的钢结构咨询、检查、验收的团体单位，在上海建筑钢结构领域，协会有着举

足轻重的地位。王华科同志能进入上海建筑钢结构专家的平台，将能进一步学习和提升钢结构技术创新前沿的水平，同时华星钢构将通过更好培养高级人才梯队，参与到协会和政府相关部门钢结构专家团队工作中去，促进公司钢结构技术的发展，增进公司的社会责任感和荣誉感！

(总经办 王芸芸)



中国建筑业协会旗下的中国钢木协会创立于2021年11月，是致力于贯彻新发展理念，推广新型建造方式，大力发展战略性新兴产业，提升建筑业的标准、信息化、工业化水平孕育而生的团体机构。

华星钢构于今年4月份加入协会，前段时间根据协会一系列考评推荐，成为协会副会长单位。于此同时公司是中国钢结构协会的理事单位、中国建筑金属结构协会钢结构分会副会长单位。公司的经营规模和发展形式得到协会的一致肯定，这是华星人创新、努力奋斗的结果。

中国钢木结构的几大协会是我们企业之间沟通和联系的桥梁和纽带，对企业的发展起着推波助澜的作用。随着国家制度建设的完善发展，团体协会是国家主管部门联系企业的重要组成部分，政策拟定、推广、落地和过程监督，协会起到了非常大的作用。相关标准通过协会制定和监督，国家指定的相关制度执行力度就越高、越规范。企业通过协会的大平台，得到良好的行业发展方向的指引、信息沟通、技术支持和实现与主管部门直接对话，非常给力和接地气！

**被推选为中国钢木协会副会长单位**

## 华星钢构承建的 上海威派格二期 钢结构工程顺利交付



位于上海市外冈镇恒定路1号的上海威派格智慧水务股份有限公司二期项目建设主体结构已完成，正在进行最后的竣工做准备，有望如期完工。在现场，可以看到项目厂房已建成封顶，正在进行厂区道路铺设及开发展设备选型工作。

该项目总建筑面积近30000平方米，总投资额超4亿元，于2020年3月开工。钢结构部分与2020年8月开工、与2020年12月底基本完工，二期项目主要建设内容包括现代化生产制造车间、试制车间与配套研发办公裙楼。

主体采用钢结构（华星钢构制作、安装），以金属三明治板材作为建筑外表面。生产制造车间与试制车间使用自动化立体料库，配置数字化的机加工生产设备、高精度的测试实验平台、高标准的环保消防设施以及全覆盖的网络通讯装置。

相关负责人表示，该项目的建设目标是建成现代化数字化的绿色制造工厂，用于直饮水设备与供水离心泵研发制造。据悉，项目建成后企业在供水行业的产业链布局将更趋完善，市场竞争力会进一步提高。

上海威派格智慧水务股份有限公司成立



## 公司圆满完成盛虹炼化 亿元订单任务



盛虹炼化1600万吨/年一体化项目建设规模为1600万吨/年炼油、280万吨/年芳烃、110万吨/年乙烯及其他下游产品，并配套30万吨原油码头、300万立方米仓储及公用工程岛项目，总投资约677亿元。

芳烃联合装置（PMT-4）由3套催化重整、2套芳烃抽提、2套歧化及烷基转移、异构化、结晶分离以及芳烃分馏等装置，华星钢构主要负责的是芳烃联合装置（PMT-4）的钢结构的制作，共计13个单体，14162吨的钢结构。

华星钢构从2月份接单，3月份开始制作，7月份完工，圆满的完成的盛虹炼化的钢结构制做和发货，为盛虹炼化芳烃项目的设备安装进度，项目的如期开工提供了保障和有利条件，受到用户的称赞和好评。

盛虹炼化是华星钢构参与的又一个大型的炼化项目，盛虹项目的顺利圆满完成，为华星钢构承接下一个大型石化项目积累了宝贵的经验，华星钢构有信心也有能力承接更大的项目建设。

(市场部 孟永生)